



Как организовать детский праздник?

В дошкольном возрасте у ребенка уже появляются друзья, которых он точно захочет увидеть на празднике. Вместе составьте список приглашённых, а за пару недель до торжества обзвоните их родителей и уточните, смогут ли они прийти. Если всех можно позвать вживую, сделайте пригласительные открытки вручную – предложите малышу придумать интересную аппликацию, вместе напишите текст.

Позаботьтесь о подарке для именинника. Заранее аккуратно выясните, о чём он мечтает, и некоторое время не напоминайте об этом. Тогда сюрприз точно понравится и вызовет бурю положительных эмоций! Главное, помнить, что дошкольник ещё недостаточно взрослый, он не сможет спокойно ждать своего подарка полдня. Приготовьте малышу сюрприз: встаньте пораньше и украсьте комнату, а желанный подарок положите на видное место.

Надо выбрать место для торжества. Можно провести домашнюю вечеринку, но тогда придётся взять на себя все хлопоты по организации праздника, либо отправиться в специальное детское заведение, доверив организацию агентству. Лучше наметить празднование на 3—4 часа – время, когда прошёл послеобеденный сон, у детей много сил и хорошее настроение. По длительности всё мероприятие тоже не должно занимать больше четырёх часов, чтобы дети не перевозбудились.

Как интересно провести день рождения ребёнка вне дома?

Если вы решили закатить грандиозную вечеринку, то лучше проводить её вне дома. Сейчас существует большое количество интересных мест, куда можно привести маленьких озорников.

АКВАПАРК. Что может быть круче поездки с друзьями в аквапарк? Можно выбрать разную тематику и пригласить аниматора: пиратская вечеринка, водное путешествие, мыльный интерактив. Пока дети веселятся с аниматорами, за ними присматривают инструкторы. А родители могут отдохнуть, пообщаться или посетить спа-комплекс.

ДЕТСКИЙ ЦЕНТР. Как правило, в больших развлекательных центрах предоставляют услуги по организации праздников «под ключ». Взрослое и детское меню, различные аниматоры с конкурсной программой (шоу мыльных пузырей, крио-шоу и прочее), а ещё многочисленные лабиринты, батуты, скалодром, аэрохоккей и множество других развлечений на любой вкус. Скучать не придётся никому!

КУЛИНАРНЫЙ МАСТЕР-КЛАСС — необычный вариант того, чем занять детей в праздник вне дома. Увлекательное занятие позволит ребятам научиться готовить что-то новое в форме игры. Для детей 5–6 лет предлагают приготовить бургеры, пиццу и даже испечь торт, а потом с удовольствием всё это съесть!

КАФЕ. При выборе кафе обрати внимание на наличие детского меню и игровой зоны. Для юных непосед можно пригласить ведущего-аниматора в зависимости от предпочтений именинника. Шоу больших мыльных пузырей, тематические конкурсы и музыкальные соревнования увлекут детей, а родителям дадут возможность пообщаться друг с другом.

ОКЕАНАРИУМ. Отличный вариант, чем занять детей на дне рождения вне дома — поход в океанариум. Детям предлагается

пройти квест по поиску сокровищ, спрятанных в глубинах океана. Ведущий готовит для юных гостей интерактивные игры, загадки, конкурсы. Ребята узнают много нового о морских обитателях, смогут поучаствовать в кормлении животных или пройти мастер-класс по изготовлению тематических сувениров. Необычная атмосфера позволит сделать праздник познавательным и интересным!

ТВОРЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ. Дети в этом возрасте обожают делать что-то своими руками: рисовать, лепить, конструировать. Наверняка в твоём городе есть арт-мастерские, где дни рождения проводятся в виде мастер-классов. Например, создание картин из мозаики, песка, в стиле эбру или лепка из глины фигурок на специальном станке. Такое коллективное творчество точно понравится ребятам, они узнают много нового и интересного. А поделки останутся на долгую память об этом замечательном дне!

Чем занять детей на дне рождения дома?

Дома тоже можно устроить незабываемый детский праздник!

Для начала определите тему: сладкая вечеринка, остров сокровищ, путешествие в сказочную страну или сюжет по мотивам любимого мультфильма. Можно придумать целый домашний квест с поиском клада или провести несколько тематических конкурсов.

Затем продумайте оформление комнаты, в которой будет проходить праздник. Отдельное место выделите для красивой фотозоны. Можно сделать картонную рамку, которая будет напоминать кинокадр. Каждый пришедший гость должен сказать пару поздравительных слов имениннику, а взрослый подержит рамку так, чтобы она стала портретной. Оператор заснимет поздравление на видео. Так здорово спустя несколько лет всей семьёй пересматривать такие домашние фильмы!

Развлечения и конкурсы — основа детского праздника. Помни, что активные игры должны чередоваться со спокойными, быть весёлыми и понятными для всех. Ведь частенько на празднике присутствуют дети помладше или ребята постарше. Устроить программу нужно так, чтобы задействованы были все. Обязательно подготовь для всех гостей небольшие подарочки: киндер-сюрпризы, пакетики с соком, воздушные шары, хлопушки, печенья или другие сувениры.

Игры на дне рождения

«ДОГОНЯЛКИ». Выберите ведущего, он будет кошкой, а остальные мышками. Задача — поймать всех мышек. Если позволяет пространство, можно играть с завязанными глазами. Но обязательно следите, чтобы дети соблюдали технику безопасности и случайно не получили травму.

«СТУЛЬЯ». Эту игру лучше всего проводить на свежем воздухе. Из реквизита понадобятся стулья — их должно быть на один меньше количества участников. Стулья ставятся полукругом в центре, а дети под музыку бегают вокруг. Когда музыка обрывается, каждый должен сесть на свободное место. Тот, кому места не хватило, выбывает из игры. Затем ведущий убирает ещё один стул, так продолжается до тех пор, пока не остаётся два человека на один стул. Кто успеет сесть первым, тот победит в игре.

«ГОРЯЧО – ХОЛОДНО». Дети закрывают глаза или выходят из комнаты, ведущий берёт небольшую игрушку, прячет её. Когда дети возвращаются на поиски, ведущий направляет их, подсказывая: «Тепло», «Холодно». А когда ребёнок находится совсем близко к спрятанному предмету, говорит: «Горячо!».

«ФАНТЫ». В шляпу или коробку складываются записки с заданиями. Дети по очереди вынимают бумажки и выполняют задание, которое им попало. Варианты могут быть такими: рассказать стихотворение, спеть отрывок из известной песни, угадать загадку, изобразить животное. Это очень весело!

Детское меню на день рождения

Чтобы у детей были силы на весёлые развлечения, активности надо чередовать со вкусными угощениями. К выбору меню подойдите с большой ответственностью, особенно если на празднике будут разновозрастные дети:

- Уточните у родителей приглашённых, нет ли у кого аллергии на определённые продукты. Избегайте этих ингредиентов при приготовлении или заказе блюд.
- Постарайтесь избежать чересчур жирной, острой, солёной еды.
- Оформите закуски максимально ярко, даже если они сделаны исключительно из полезных продуктов.
- Еду должно быть удобно брать руками, поэтому многосоставные салаты на детском столе будут лишними. Лучше сделать

простые, но питательные снеки: бутерброды в виде божьих коровок, «грибочки» из перепелиных яиц и томатов черри, банановые оладьи, кексы с начинкой из свежих ягод, фруктовые канапе.

- При приготовлении напитков для детей не стоит увлекаться льдом, чтобы разгорячённые малыши не переохладились.

Как провести день рождения ребёнка – дома или нет — выбирать вам. В любом случае, лучшим подарком для ребёнка малыша будет внимание родителей. Не отвлекайтесь на работу, другие дела, не проверяйте телефон каждые пять минут – в этот важный день полностью посвятите себя повзрослевшему малышу.

С Днём Рождения!

